

BOSNA I HERCEGOVINA - БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА

*Agencija za razvoj visokog obrazovanja
i osiguranje kvaliteta/kvalitete
Bosne i Hercegovine
Banja Luka*



*Агенција за развој високог образовања
и обезбјеђивање квалитета
Босне и Херцеговине
Бања Лука*

Saopštenje sa 39. sjednice Upravnog odbora Agencije za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvaliteta

održane 22.12.2017. u Banjaluci

Upravni odbor Agencije održao je 39. sjednicu u Banjaluci. Sjednicom je predsjedavao predsjednik UO prof. dr Branko Krsmanović.

Upravni odbor usvojio je Akcioni plan realizacije preporuka Komisije Evropske asocijacije za osiguranje kvaliteta u visokom obrazovanju (ENQA).

Akcioni plan izrađen je na osnovu Izvještaja Komisije ENQA-e koja je provela eksternu evaluaciju Agencije i ocijenila usklađenost njenog rada sa Evropskim standardima i smjernicama za osiguranje kvaliteta u Evropskom prostoru visokog obrazovanja (ESG 2015). Navedeni dokument predstavlja dinamički plan realizacije dobijenih preporuka, sa definisanim aktivnostima, nosiocima i planiranim rokovima realizacije.

Upravni odbor je podržao aktivnosti Agencije na implementaciji preporuka koje je dobila od komisije eksperata ENQA-e, a s ciljem unapređenja rada Agencije, ali i postupanja nadležnih obrazovnih vlasti i komisija stručnjaka za akreditaciju, koje su, takođe, zajedno sa Agencijom učesnici u postupku akreditacije visokoškolskih ustanova u Bosni i Hercegovini.

Upravni odbor Agncije dao je saglasnost na izmjenu rješenja o imenovanju članova Komisije za izbor domaćih i međunarodnih stručnjaka koji daju ocjenu i obavljaju reviziju kvaliteta i daju preporuke o akreditaciji visokoškolskih ustanova i studijskih programa. Novi predstavnik Ministarstva prosvjete i kulture RS je Čedna Šobot, viši stručni saradnik za registar visokoškolskih ustanova.

Na 39.sjednici u Banjaluci, između ostalog, izvršena je i redovna rotacija u predsjedavanju Upravnim odborom Agencije. Na mjesto predsjednika UO izabran je prof. dr Dževad Zečić, dok su potpredsjednici prof. dr Branko Krsmanović i prof.dr Zoran Tomić.